

## 您的項目年度更新報告

衷心感謝您的捐助，為加納南部兒童和家庭的生活締造更多正向改變。誠摯送上您的項目年度更新報告，希望您能抽空細閱，了解您寶貴的支持在過去一年如何惠及整個社區。

加納南部人口達 1,360 萬人，大多是僅能自給自足的農民。隨著氣候變化影響加劇，降雨變得難以預測。不論過多或過少的雨水，都威脅到數以百萬計人民的生計。

自國際培幼會在加納南部開展工作，獲得安全食水的居民比率從 48% 增至 80%。204 名教師接受培訓後改進了教學方法，令受助兒童的小學畢業率達到 100%。

您持續而穩定的捐助，可扶持加納南部兒童茁壯成長，取得更多人生成功。



### 新型冠狀病毒對加納的影響

聽聽 Portia 向您簡述新型冠狀病毒如何影響她的社區。

「國際培幼會向我們的社區提供數碼學習設施和個人防護裝備。綜合社區宣傳活動則提高了我們對新型冠狀病毒與相關防疫措施的认识。最終，我的社區並沒有人受到感染。」

# 個案故事：大膽地向前邁進一步



名字: Shine

年齡: 18 歲

興趣: 烹飪

「當我參加國際培幼會的技能培訓時，我希望了解我作為女性能否造鞋，因為我從沒見過會造鞋的女人。我只見過男人當鞋匠。我為自己感到自豪。我覺得自己有能力更進一步，也有信心在家繼續磨練我的手藝。」

## 認識 Shine

就像您的受助兒童一樣，Shine 也因著得到國際培幼會的支援而改變生命。18 歲的 Shine 一家七口與另外兩個家庭在加納南部的一個院子聚居。雖然她已經中學畢業，但她的成績讓她對今後的前路感到迷茫。

## 知識就是力量

Shine 看著昔日的同學可以到遙遠的社區繼續升學，而她卻只能待在家裡。

Shine 的父母分別是小商販和農民，他們決定讓最年長的孩子也是唯一的女兒去當裁縫學徒。一個月後，Shine 辭職了，因為她覺得裁縫的工作並不適合她。

國際培幼會每年均會為向加納的受助青年提供技能培訓課程。在一個有關造鞋培訓的活動上，Shine 感到自己似乎找到她要走的路。Shine 是唯一想成為鞋匠的女孩，國際培幼會與當地一家造鞋公司聯繫，幫助她獲得成為學徒的機會。

## 找到我的路

Shine 初步學會造鞋後，國際培幼會更向她提供基本的謀生工具，讓她可以繼續發展她的新手藝，並協助她入讀一個造鞋證書課程。

憑藉她的新手藝，Shine 做到經濟獨立，不用依靠父母。她即將加入國際培幼會其中一個村落儲蓄貸款協會，期望可以將資金用於開創自己的造鞋事業。今天，她只是為男人和兒童造鞋，但明天，她相信自己有無限可能。誠如 Shine 表示：「這對我來說已是向前邁進了一大步。」



Shine 在培訓店內接受導師的指導

我們正在支援 15,364 名 加納南部兒童



# 我們在加納南部的項目，幫助兒童茁壯成長



## 一起變得更安全



加納南部兒童普遍感到未能在學校和家裡獲得支持。由於暴力管教極為普遍，加上學校缺乏衛生設施，兒童甚少有機會感到安全和建立信心。

國際培幼會與 428 名兒童合力成立了 15 個兒童小組，支援應對兒童權利問題的網絡。透過引人入勝的多媒體表演，3,642 名不同年齡層的社區成員更深入了解有關保護兒童的知識。

加納南部共有 10 個社區裝設了衛生服務及設施，惠及 22,231 名居民。399 名學生和 25 名教師亦將受惠於其學校新建的無性別廁所。

消除性別不平等需要整個村落通力合作。今年，透過發揮領導能力和遊戲活動，數以百計社區成員相互扶持，一同挑戰性別定型。

## 同意至為重要



5%加納年輕人表示無法拒絕不受歡迎的性要求。與此同時，90%加納兒童表示曾在家裡遭受身體上或心理上的暴力管教。

今年，國際培幼會致力激發加納南部兒童和年輕人的動力，協助他們建立信心。透過足球運動，685 名青少年增進了對性與生殖權利的認識。藉由了解生理期知識，2,306 名男性和男孩突破了性別定型。

此外，28 名女孩接受了社區領袖培訓。20 名女孩成為加納南部青年諮詢委員會的代表，就家庭暴力和少女懷孕等議題培育公開演講技巧。



「透過社區宣傳活動，我了解到要讓自己免受性傷害，關鍵就掌握在我自己手中，沒有人有權決定我的性行為或婚姻。謝謝國際培幼會讓我認知到這一點。」

——來自加納南部的 Forgive (17 歲)

# 您的支持，帶來更光輝的未來



## 有待應對的未來挑戰



# 94%

1 至 14 歲兒童  
曾受到暴力管教



# 28%

加納青少年認為  
醫療服務「不到位」



# 72%

兒童表示「在學習上  
未能感到獲支持」



您的支持，幫助兒童奮起爭取自己的未來。

- 在加納南部，95%家庭沒有廁所。我們將支持落實由社區主導的衛生項目，以降低有關比率。
- 72%年輕學生表示，在學校教育方面感到支援不足。我們將為當地教師提供培訓，改善以學生為中心的共融教育。
- 許多加納南部年輕人表示，在性健康方面感到不安全或得不到支援。我們將提升性健康青年朋輩教育者的能力。
- 10 至 14 歲少女懷孕率持續上升。我們將支持成立青年小組，透過朋輩教育提升青少年對性與生殖權利的知識。

我們知道最好的還未到臨。讓我們攜手繼續致力為加納南部兒童締結更美好、更幸福的未來。



「我謹代表所有因您的支持而得以改變生命的兒童，衷心感謝您一直致力改善他們的生活。您的支持，讓我們能夠幫助許多弱勢兒童回到校園繼續學習。」

Sulemana Hor Gbana  
加納南部項目經理

## 您的慷慨，將繼續支持兒童捍衛他們的未來和權利